



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



OPĆINA BISTRA  
Općinski načelnik

Bistra, 25.1.2021.

## O B A V I J E S T

### O POČETKU II ETAPE IZGRADNJE KANALIZACIJSKE MREŽE NA PODRUČJU OPĆINE BISTRA

Drage Bistranke, dragi Bistrani,

Unatoč svim nedaćama koje nas pogađaju posljednjih godinu dana, od pandemije do potresa, mi i dalje nastavljamo s ostvarenjem projekata u korist što kvalitetnijeg, ugodnijeg i zdravijeg života u našoj Bistri.

Raduje nas što vas možemo izvijestiti da upravo ovih dana kreću radovi na drugoj etapi izgradnje kanalizacijske mreže na području Općine Bistra, a u sklopu Projekta poboljšanja vodno komunalne infrastrukture aglomeracije Zaprešić.

Ukupna vrijednost radova na području Bistre iznosi 101.799.499,90 kn. Europska unija financira 70,89%, a ostatak od 29,11% Hrvatske vode u iznosu 21.731.199,89 kn i Općina Bistra u iznosu 7.903.601,54 kn.

Proteklih godina izgradili smo 40 km nove vodovodne mreže i 20 km kanalizacije koja je već u upotrebi.

U ovoj drugoj etapi izgradit će se 36 km kanalizacijske mreže i omogućiti priključenje preko 90% domaćinstava Općine Bistra na sustav odvodnje otpadnih i fekalnih voda.

U ovom projektu predviđena je izgradnja novih 5 precrpnih stanica, a postojećih 12 precrpnih stanica će se dograditi novim telemetrijskim sustavom za kvalitetniju kontrolu i upravljanje.

Sve ulice u kojima će se graditi nova kanalizacijska mreža po završetku projekta će se preasfaltirati u punom profilu ulice.

Početak radova u Bistri planiran je kroz desetak dana, a radove će odvojeno izvoditi dva izvođača (BK MONTAŽA d.o.o., Medarska 69, Zagreb i CGP d.d., Ljubljanska cesta 36, Novo Mesto) sa svojim podizvođačima.

Završetak radova predviđen je za mjesec ožujak 2023. godine.

Sve mještane, prolaznike i poslodavce molimo za strpljenje i razumijevanje, jer je neminovno da će biti buke, prašine, blatnih kolnika i posebne privremene regulacije prometa.

Koordinator na području Općine Bistra je zamjenik načelnika Danijel Drviš, a više informacija o projektu možete naći na stranicama <https://zacistoibistro.hr/> i <https://bistra.hr/>.

Zamjenik načelnika:

Danijel Drviš



Općinski načelnik:

Krešimir Gulić